

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. ПЕРМЬ

13 НОЯБРЯ 1974

● Новости

«Москва, МХАТ, Расцветаеву...»

«Коллектив Пермского драматического театра сердечно поздравляет Вас с высокой правительственной наградой, гордится Вашим успехом. Желаем счастья, здоровья, творческих дерзаний».

В числе поздравлений, полученных в эти дни заслуженным артистом республики Вячеславом Расцветаевым — он, напомним, удостоен Государственной премии СССР за участие в спектакле МХАТа «Сталевары», — это поздравление ему особенно дорого. Ведь получено оно от тех, с кем Расцветаев начинал свой творческий путь, от коллектива, которому отдал семь лет жизни и большой работы, где крепло его мастерство, мужал гражданский темперамент, где он получил творческий багаж, позволяющий ему ныне с таким успехом выступать на ответственной мхатовской сценической площадке.

Ю. НАДЕЖДИН.